
рисунок 1 - задание ВЫШИБАЛА

Задание Робофинист 2023 - ВЫШИБАЛА (рисунок 1)

Для решения задания использовалось 3 блока

● Выезд по старта

● Цикл, из 6-ти повторений для выполнения основного задания

● Заезд на финиш

В первую очередь были написаны блоки езды и поворотов по линии, далее я приступил

к написанию логической части того, что и как робот должен выполнять.

В моем случае, я после проезда перекрестка поворачиваю налево, двигаясь с большой

скоростью, после некоторого времени замедляю скорость, для точного подъезда к

кубику. После остановки на черной линии, всей плашкой ИК датчиков, я считываю

отдельным ик датчиком стоящим спереди робота, цвет кубика, после принимаю

решение. Либо разворачиваться и двигаться к следующему кубику, либо сбивать кубик

посредством опускания балки сервоприводом и резким движением одним из моторов

вперед и назад. Далее уже ехать назад, до следующего перекрестка к следующему

кубику. И так циклично 6 раз. Блок цикла (рисунок 2). Также представлен фрагмент

кода с блоками движения (рисунок 3).



В результате работы, было успешно выполнено задание Вышибала.

рисунок 2 - цикл



рисунок 3 - блок движения


